
 

 

 

 

 

 

  

桜の季節が終わり、新緑が美しく感じられるようになりました。５年生になり、１か月が過ぎようとし

ています。４月から始まった委員会活動では、６年生と一緒に活動するために考え、自分なりに行動する

姿が輝いています。保護者の皆様の温かい励ましで、高学年の一歩を踏み出せましたことを、心から感謝

申し上げます。 

お忙しい中、授業参観、懇談会、希望面談の御協力ありがとうございました。短い時間でしたが、子供

たちの御家庭での様子を聞かせていただき、ありがとうございました。これからも、家庭と学校で協力し

て、子供たちが成長できるように支援していきたいと思います。引き続き、よろしくお願いします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※丸火少年自然の家のホームページがございます。部屋の様子や風呂場の様子が分かりますので御
覧ください。   https://www.fuji-marubi.jp/ 

大部屋                   お風呂 

 

 

令和６年度 富士第一小学校 ５年部 学年便り 

令和６年４月 30 日 5 月号 文責：石川 

みどりの学校に関して Ｑ＆Ａ 

（今年度挙がった質問や、例年質問に挙がることが多い内容をまとめてみました） 

〇①どんなリュックを持たせたら良いですか？②リュックには何を入れますか？ 

  ①遠足で使うリュックが良いかと思います。大きい必要はありません。水筒や軍手、カッパが入れば

問題ありません。②大きなバッグに入れるものと、リュックに入れるものとを分けて入れます。時期が

近くなりましたら、詳細をお伝えします。 

〇送り迎えは必要ですか？ 

1 日目の朝も、2 日目の帰りも、登校時刻、下校時刻と同じため、必要ありません。 

〇2 日目の昼ごはんはどのように食べますか？  

  大きな鍋に水を入れ、火をおこして薪を燃やし、鍋の水を温めます。その中にレトルトのごはんやお

かずを入れて、温めて食べます。お湯で温められるレトルトやご飯を御用意ください。 

〇多めに食べたいときは大盛りのパックを持たせてもいいですか？ 

  食べられる量に合わせて「大盛り」でも、２パックでもいいです。ただし、食べきれずに残すという

わけにはいかないので、量を考えて御用意ください。 

〇どんなところで寝ますか？どんな寝袋がいいですか？大きいバックに入れますか？ 

フローリングの大部屋で寝ます。この時期ですと、寒さは心配いりません。部屋には、暖房と扇風機

がついています。例年の子供たちの持参する寝袋は様々です。大部屋での１日だけの寝泊まりですので

高価なものは必要ありません。どんな寝袋でもいいです。寝袋は、大きなバックに入る大きさなら入れ

て、入らないものなら別々で持っていきます。 

〇寝袋は、学校で注文を取りますか。 

  学校でも学生協の注文袋を配付します。市販の寝袋でも構いません。 

〇ドライヤーは持たせてもいいですか？ 

ドライヤーは使えません。タオルで水けをふき取り、あとは自然乾燥になります。 

〇タオルを使って入浴してよいですか？ 

体を洗うタオルを持たせてください。その際、入浴の仕方（体を先に洗ってから湯船に浸かることや

風呂場から出るときに、体をふいてから脱衣場に出るなど）を家庭で教えていただけますと大変ありが

たいです。 

〇持ち物の「ふきん」は何に使いますか？何枚必要ですか？ 

  2 日目の昼食で、施設から借りた食器や調理器具を拭くのに使います。また、食事担当になった児童

は、食堂での食事の際に、机を拭くのに使います。そのため、全員が 1 枚は必ず、食事係になった児童

は追加で 2 枚（計 3 枚）持たせてください。 



【4 月の学級・授業の様子】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理科・・・花ってこんなつくりをしているんだね      社会・・・地図と地球儀って違いがあるんだ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

音楽・・・旋律のリズム打ち楽しいね！           国語・・・初めての物語にわくわく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭科・・・お湯を沸かし、お茶を淹れました！      書写・・・まずは、基本の点画の種類から 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給食・・・楽しくおいしく食べています！        下校・・・見本となる姿を意識して 


